Swiadomy odpowiedzialnosci

falszywego o$wiadczenia, oswiadczam Ze niniejszy dokument
(nr Zgloszenia w Poadgik - ID GN. 6640.859.2021 z dnia 26.04.202t.)
opracowany w wyniku prac geodezyjnych i kartograficznych uzyskat

karnej za zfoZenie

pozytywny wyni weryfikacji wydany przez Star

Nr protokofu weryfikacji &
Z dmia

oste Znirskiego.

OZNACZENIA

Proj. nawierzchnia jezdni - kostka betonowa EKO szara h=8cm

Proj. nawierzchnia chodnika z kostki betonowej szarej

Biuro Inzynieryjno - Techniczne

_-—A — m m-

62-200 Gniezno Os. WH. tokietka 18/5
tel. (061) 425 22 11 lub 507 172 128

NIP 784-125-99-64 REGON 634460624

Inwestor

Gmina Rogowo
ul. Koscielna 8
88-420 Rogowo

OBIEKT: Przebudowa ul. Spokojnej w Rogowie.
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